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Σύναξη Αναγνωστών και Ιερόπαιδων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λευκάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Η καθιερωμένη Σύναξη των Αναγνωστών και Ιερόπαιδων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης πραγματοποιήθηκε 
στον Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου Λευκάδος το 
απόγευμα της Κυριακής, 16 Φεβρουαρίου 2025.
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Αφού προηγήθηκε η Ακολουθία του Εσπερινού, ακολούθησε η ευλόγηση της 
Αγιοβασιλόπιτας.



Τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεόφιλο εκπροσώπησε ο 
Αρχιερατικός Επίτροπος Λευκάδος, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Σπυρίδων Μπούρης πλαισιωμένος από κληρικούς.



Την εκδήλωση άνοιξε ο διάκονος του εν λόγω Ιερού Ναού και υπεύθυνος των 
αναγνωστών και ιερόπαιδων της Ιεράς Μητροπόλεως Λευκάδος και Ιθάκης, 
ευλαβέστατος διάκονος π. Σεραφείμ Περγάρης ο οποίος ευχαρίστησε μεταξύ 
άλλων τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Θεόφιλο, με την άδεια και ευλογία του 
οποίου πραγματοποιήθηκε η Σύναξη, καθώς και όλους όσους συνέβαλλαν στην 
υλοποίησή της.



Ακολούθησε η κεντρική ομιλία του Αναγνώστη – Ιεροσπουδαστή της ΣΜΥΚ Βελλάς 
Ιωαννίνων, κ. Αποστόλου Καρανθίμου αναφορικά με την λειτουργική θέση του 
Αναγνώστη στην Εκκλησία, μετά το πέρας της οποίας αναπτύχθηκε γόνιμος 
διάλογος μεταξύ κληρικών και λαϊκών.



Ευχαριστίες τόσο προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
Θεόφιλο όσο και στο εκκλησιαστικό συμβούλιο αλλά και όλους όσους συνετέλεσαν 
στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης απηύθυνε με τη σειρά του και ο εφημέριος 
του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Αναστάσιος Μεσσήνης.



Την ζεστή εκδήλωση έκλεισε ο π. Σπυρίδων Μπούρης ο οποίος τόνισε μεταξύ 
άλλων την σπουδαιότητα της διακονίας των νέων στα αναλόγια αλλά και το Ιερό 
Βήμα των Ενοριών και των Ιερών Μονών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας.



Στη συνέχεια δόθηκαν σε όλους η Αγιοβασιλόπιτα και διάφορα αναμνηστικά δώρα, 
με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Λευκάδος και Ιθάκης κ. Θεοφίλου.



Ακολούθησε πλούσιο κέρασμα σε μικρούς και μεγάλους στο Πνευματικό Κέντρο 
της ενορίας πλησίον του Ιερού Ενοριακού Ναού.








